FICHA TÉCNICA – MERCON® LV Automatic Transmission Fluid Motorcraft®

DESCRIPCIÓN

El fluido para transmisión automática Motorcraft® MERCON® LV es un fluido de transmisión automática de alta calidad recomendado por Ford Motor Company para su uso en vehículos Ford, Lincoln y Mercury que requieren fluido tipo MERCON® LV. Este producto también proporciona un excelente rendimiento en transmisiones automáticas controladas electrónicamente. Consulte el manual del propietario y las tablas de fluidos de transmisión para su aplicación.

ESPECIFICACIONES QUE SATISFACE

Motorcraft® MERCON® LV está fabricado con aceites base hidroprocesados de alta calidad y alto índice de viscosidad, y aditivos de rendimiento especialmente diseñados, que proporcionan excelentes características de cambio a altas y bajas temperaturas ambientales y protegen contra las vibraciones de la transmisión. Este fluido tiene una excelente estabilidad térmica, a la oxidación y al cizallamiento, y una buena fluidez a baja temperatura. Proporciona protección contra el desgaste e inhibe la formación de goma, lodos, laca y espuma. También previene contra la oxidación y la corrosión. Está teñido de rojo para facilitar la detección de fugas.

Para uso en todas las cajas de transferencia. Para uso en sistemas de dirección asistida construidos después de 2012.

CAMPO DE APLICACIÓN

No utilice en aplicaciones donde se recomiende MERCON® ULV, MERCON® V, fluido para transmisión de tipo de cadena variable continuamente, fluido para transmisión automática Motorcraft® Premium, fluido para transmisión automática FNR5 o fluido para transmisión automática tipo F, o en unidades de toma de fuerza. Para uso en transmisiones que utilizan MERCON® SP. Se permite el reabastecimiento y el reemplazo de servicio completo para las transmisiones 6HP26 y 6R60/6R75.

Consulte la hoja de datos del producto Motorcraft® MERCON® LV en el enlace a continuación para obtener información adicional. Para información sobre SDS, llame al 1-800-448-2063.

Nota: El fluido para transmisión automática MERCON® LV está disponible en cantidades a granel con ahorros sustanciales. El uso de productos de aceite a granel es ecológicamente proactivo. Comuníquese con su gerente de ventas de posventa de FCSD, un distribuidor de aceite a granel Motorcraft® aprobado o www.Motorcraft.com para obtener más detalles.

Los lubricantes Motorcraft, manejados y usados de acuerdo con las normas básicas de seguridad e higiene, no representan peligro alguno. Sin embargo, para mayor información, consulte la "Hoja de Seguridad del Material" correspondiente a este producto.

Los valores aquí reportados son considerados típicos y están sujetos a las variaciones normales de un proceso de producción sin que esto perjudique la calidad de los mismos.

Specification	MERCON® LV
MERCON® LV license number	MLV070701
Specific Gravity @ 60°F (15.6°C)	0.842
Density, lb/gal	7.01
FLash Point, COC, °C (°F)	216 (421)
Viscosity:	
cSt @100°C	6.0
cSt @ 40°C	29.6
cSt @ -40°C	10200
Viscosity Index	155
Pour Point, °C (°F)	< -48 (< -54)

Los lubricantes Motorcraft, manejados y usados de acuerdo con las normas básicas de seguridad e higiene, no representan peligro alguno. Sin embargo, para mayor información, consulte la "Hoja de Seguridad del Material" correspondiente a este producto.

Los valores aquí reportados son considerados típicos y están sujetos a las variaciones normales de un proceso de producción sin que esto perjudique la calidad de los mismos.